

## ZAŠTO JE VESELKA NAJČUDNIJA PEČURKA I ŠTA SVE MOŽE?

### DEO prvi



Junsko jutro u Krivom Viru. Osunčano, predivno, posle obilne kiše prethodnog dana. Sanja i ja svaki vikend provodimo u našoj vikendici, daleko od urbanog života, okruženi šumom, planinom (Rtanj je odmah tu...), izvorskom vodom, lekovitim biljem i divljim voćem.

Tog jutra uželeli smo se pečuraka. Sanja je neverovatno talentovana za njihovo pronalaženje, prosto ih „njanjuši“. Odlazimo do manastira „Lozica“ džipom, posle pešice putem i ulazimo u šumu...

I tako gore, dole, bočno, kroz kupine i trnje, ali od pečuraka ni traga. Poranili smo, dosta je još vlage u šumi. Obično ne volim da se razdvajamo, šuma je to, silazim do puta, ali vidim da Sanje nema. Pozovem je, javi se, dobro je. Ja tako putem, Sanja paralelno samnom šumom i eto je: Gale, dođi da vidiš, našla sam nešto interesantno, kao veliko jaje je...

Mi nismo neki veliki poznavaoци pečuraka, ali nismo baš ni laici, desetak vrsta odlično poznajemo i koristimo, neke smo proučavali, od jedne napravili i odličan ekstrakt (CHAGA), ali ovo nismo videli do sada. Jednostavno rečeno, jako interesantna gljiva, ali ne znamo koja je? Htede Sanja da je spusti na zemlju i ostavi, ali ja ne dam. Nađosmo ih još nekoliko i stavismo u korpu sa jedinim vrganjem koga smo našli tog jutra i ....ajde kući.

Mi ne znamo, ali ima ko zna. Hvala Bogu imamo širok krug prijatelja, a neki od njih su i izvrsni mikolozi, a ja zaintrigiran da saznam šta je Sanja pronašla slikam celu gljivu, pa je rasečem, slikam i poprečni presek, pa pošaljem mojim prijateljima na viber.

Jedan isti odgovor stiže ubrzo i to od više poznavalaca gljiva: VESELKA ili latinski naziv: Phallus impudicus. Misterija je otkrivena!

## ZAŠTO JE VESELKA NAJČUDNIJA PEČURKA I ŠTA SVE MOŽE?

### DEO drugi



Odrasli smo ljudi. Ne priliči da opisujem u detalje šta se tog dana desilo Sanji i meni (ništa loše, naprotiv...), ali ostao sam zaprepашčen kada sam počeo da čitam o ovoj čudnoj gljivi. No, krenimo redom.

Ako na srpskoj Vikipediji potražite Phallus impudicus, dobićete dovoljno početnih informacija. Druga imena su: Smrdljivi pevac, Đavolje jaje, ali najpoznatija je kao „VESELKA“. Interesantan je i prevod latinskog naziva gljive i znači „Besraman penis“. Imali smo priliku da gledamo kako neverovatno brzo raste i po tome je najbrže rastuća pečurka na svetu – pola centimetra u minuti! Za dvadesetak minuta, iz „jajeta“ izraste odrasla pečurka visine 10-15 cm. Prenosimo najzanimljiviji opis gljive iz Vikipedije.

„Često se sreće u vlažnim listopadnim ili četinarskim šumama, ili na njenim rubovima od proleća pa do jeseni.

Neugodan miris se može osetiti i sa velike udaljenosti. Plodno telo u začetku svog razvoja je u obliku belog okruglastog ili eliptičnog jajeta ili ovojnice unutar kojega se nalazi želatinozni sloj koji štiti

sivkasto zelenkastu masu sa sporama. Ta masa sa sporama je još dodatno zaštićena unutarnjom membranom. Unutar jajeta počinje se razvijati i sterilna drška koja će svoju eksploziju rasta doživjeti tek kada plodno telo probije ovojnicu i izduži se u debeli valjkastu dršku sa fertilnom glavom. Miris, u toj fazi kada je masa sa sporama maslinaste boje (spore sazrevaju) je vrlo neugodan, kasnije kada spore nestanu više nije izražen.“

Da budem iskren, i dok je u formi jajeta nema nikakav neprijatan miris. Kasnije, kada se razvije i spore sazrevaju, neprijatan miris služi da privuče mušice koje onda sleću, pokupe spore i raznose ih, pa se tako „Veselka“ razmnožava.

Pišući o životu u viktorskom Cambridgeu, Gven Raverat (unuka Charlesa Darvina) opisuje veselku: U našim rodnim šumama raste vrsta praporaca, nazvanog u govornom jeziku Stinkhorn, mada na latinskom jeziku nosi groznije ime. Ime je opravdano jer gljiva može da lovi samo miris; a ovo je bio sjajan izum tetke Etti. Naoružana košarom i šiljastim štapom nosila je poseban lovački ogrtač i rukavice, njuškala bi se po drvetu, zastajući tu i tamo, a nosnice su se trzale kad je uhvatila zalogaj svog plena; onda bi na kraju, smrtonosnim naletom, pala na svoju žrtvu i ubacila njegovo trulo truplo u svoju korpu. Na kraju dana, ulov je vraćen i spaljen u najdubljoj tajnosti na vatri u sobi u kojoj su bila zaključana vrata. **Sve to zbog morala sluškinja.** Dakle, vrlji i moralni Britanci su, u srednjem veku, organizovali lov na ovu gljivu, u nameri da je unište, da bi sačuvali čednost svojih devojaka. U romanu Thomasa Manna "Čarobna planina" (Der Zauberberg), psiholog dr Krovovski drži predavanje o phallus impudicus: I dr. Krovovski je govorio o jednoj gljivi, poznatoj još od klasične Antike po obliku i moćima koje joj se pripisuju - o moru, latinskom nazivu koji se završava na pridevu impudicus, obliku koji podsjeća na ljubav i miris.....

**I da završimo drugi deo. Veselka ili Phallus impudicus spada u najjače afrodizijake na svetu....**

U trećem nastavku čitajte najnovija naučna istraživanja o ovoj jedinstvenoj pečurki....

## ZAŠTO JE VESELKA NAJČUDNIJA PEČURKA I ŠTA SVE MOŽE?

### DEO treći



U ovom delu najavio sam kratak prikaz naučnih istraživanja i eksperimenata koji se odnose na gljivu „VESELKU“ (Phallus impudicus), sa napomenom da su ona obimna i koga zanima i zna engleski, postaviću linkove i reference na kraju, pa neka se time bavi...

Naš prvi dodir i iskustvo sa tom gljivom, kao i prva saznanja počinju sa konstatacijom: veoma **moćan afrodisijak**, jedan od najmoćnijih na svetu. U prilog tome ide i sve veći broj naučnih istraživanja na tu temu, a o iskustvima ljudi tokom vekova suviše je i govoriti. Tako, u studiji: **“Spontaneous female orgasms triggered by smell of a newly found tropical Dictyophora species”**. **International Journal of Medicinal Mushrooms 3: 162–67. ISSN 1521-9437** u kojoj je učestvovalo 16 žena, 6 je doživelo orgazam dok je mirisalo pečurku, a ostalih deset koji su primili manje doze, doživeli su fiziološke promene poput povećane brzine otkucaja srca. Prema autorima, rezultati sugerišu da jedinjenja slična hormonima mogu biti prisutna u isparljivom delu pečurke i imaju neku sličnost sa ljudskim neurotransmiterima koji se oslobađaju kod žena tokom seksualne aktivnosti.

Veselka je jedinstvena po svom sastavu. Polisaharidi koji utiču na formiranje protivtumorne imunosti su pronađeni u ovoj gljivi. Polisaharidi izazivaju proizvodnju perforina, koji ubija ćelije raka. Takođe u Veselki je još jedna jedinstvena serija jedinjenja - fitosteroidi, koji se, kada se puštaju u telo, menjaju i počinju da funkcionišu kao muški polni hormoni.

Ova gljiva je bogata filtoncidima koji efikasno uništavaju virus influence, herpes, hepatitis i čak AIDS.

U studiji: **Volatile Compounds in Stinkhorn (Phallus impudicus L. ex Pers.) at Different Stages of Growth, Institute of Chemical Technology Prague , Czech Republic, František Pudil, (PhD), Roman Uvíra, (Ing.), Václav Janda, (Prof., PhD)** pronađeno je 59 komponenti od kojih je Veselka izgrađena!

Ovo je njihov zaključak o hemijskoj analizi: „Sastav Veselke (Phallus impudicus ) se značajno menja tokom brzog rasta pečurke. Analize isparljivosti su pokazale su očigledne razlike glavnih sastojaka, kako u kvalitativnom tako i u kvantitativnom obimu, a sve to prema stadijumu zrelosti. Identifikovano je ukupno 59 isparljivih sastojaka iz različitih klasa jedinjenja (uključujući ugljovodonike, alkohole, aldehide, ketone, kiseline, estere, terpenoide, sumporna jedinjenja i druga). Dimetil oligosulfidi, nosioci prljavog mirisa, nisu bili prisutni ni u obliku jajeta niti u zrelih oblicima gljive.“ Bravo za naučnike – veselka ne smrdi onda kada je najlekovitija, u obliku jajeta!

### **E sad, šta to sve znači za čoveka? Koji su to sastojci koji čine da ova pečurka ima izuzetna lekovita svojstva?**

1. U bilo kom stadijumu karcinoma, polisaharidi iz Veselke stimulišu proizvodnju perforina u ljudskom telu, što izaziva uništavanje ćelija raka. Naučne studije pokazuju da zaustavljaju rast malignih tumora svih unutrašnjih organa, a takođe leče kožne lezije, leukemiju, papilome, fibrome, fibroide, ciste i druge dobroćudne tumore,
2. Pomaže kod mnogih unutrašnjih bolesti, na primer, bolesti gastrointestinalnog trakta, mokraćnog i reproduktivnog sistema,
3. Preparati Veselke eksterno se koriste za zarastanje i zaražene rane, trofične čireve, dermatitis, psorijazu, ekcem i druga kožna oboljenja,
4. Gljiva pomaže u poboljšanju imuniteta, a deluje i kao moćno antivirusno i antibakterijsko sredstvo za mnoge zarazne bolesti, u rasponu od SARS-a i gnojnog tonzilitisa, završavajući virusnim hepatitisom B i C,
5. U drugoj polovini života ljudima se preporučuje upotreba preparata Veselke (pre svega tinktura) u prevenciji i lečenju bolesti mišićno-koštanog sistema: artritisa, artroze, koksartroze i osteohondroze,
6. Među lekovitim svojstvima gljive su i sledeća: sposobnost da zaceli čireve, ima antitumorsko dejstvo. Primenjuje se kod različitih ženskih bolesti - mioma, mastopatije, erozije, hemoroida i ekcema, čira na želucu i gastritisa.

### **Mehanizmi zaceljenja**

Gljiva Veselka, čije je lečenje danas sve popularnije, uključuje jedinstvene polisaharide koji deluju na isti način kao i neke druge lekovite gljive, uključujući Shiitake, Reishi,....

- ☒ povećanje proizvodnje imunoglobulina M i G;
- ☒ povećana aktivnost citotoksičnih T-limfocita i prirodnih ćelija ubica;
- ☒ antitumorski odgovor takođe primećuje smanjenje proteina NF-kB1, čija se aktivnost povećava kod pacijenata sa karcinomom.

Lekovita svojstva dobro su poznata u predelima u kojima Veselka raste. Među njima su sela Rusije, Belorusije i Letonije.

**U studiji: Immunopharmacological evaluation of Phallus impudicus against specific protein antigen, Amit Gupta, Bharat Shinde zaključak naučnika je: Opsežna dalja istraživanja sa Phallus impudicus-om mogu doprineti otkriću potpuno novih strategija protiv raka.**

Spisak naučnih studija imate ovde: <https://www.researchgate.net/search?q=phallus%20impudicus>

U sledećem nastavku čitajte kako sve narod Rusije, Belorusije i Ukrajine primenjuje Veselku....

## ZAŠTO JE VESELKA NAJČUDNIJA PEČURKA I ŠTA SVE MOŽE?

### DEO četvrti



Pečurka Veselka je neverovatan i tajanstven živi organizam. Ginisov je rekorder zbog izuzetno brzog rasta (5 mm u minuti!) iz jajeta. A živi najviše dva dana. Trećeg dana nestaje bez traga da ke ikad postojala! Preporučuje se prikupljanje sirovina kada se gljiva još nije otvorila. U ovom trenutku, njena lekovita svojstva su najaktivnija. Treba da se suši u hladu, ali na toploti. Sunčevi zraci uništavaju lekovita svojstva. Prikupljanje previše mladih Veselki je beskorisno jer su aktivne materije malo koncentrovane. Ima je i u pojedinim šumama u Srbiji.

Ova gljiva ima širok spektar lekovitih svojstava. Najviše se koristi i najviše je proučavana u Rusiji, Belorusiji i Ukrajini.

Pa u čemu pomaže ova divna gljiva?

1. Prvo, kod karcinoma. Štaviše, u bilo kom stadijumu ove užasne bolesti. Polisaharidi gljivica stimulišu proizvodnju perforina u ljudskom telu, što izaziva uništavanje ćelija raka. Veruje se da infuzije Veselke zaustavljaju rast malignih tumora svih unutrašnjih organa, a takođe leče kožne lezije, leukemiju, papilome, fibrome, fibroide, ciste i druge dobroćudne tumore.
2. Drugo, kod mnogih unutrašnjih bolesti, na primer, bolesti gastrointestinalnog trakta, mokraćnog i reproduktivnog sistema
3. Treće, preparati Veselke eksterno se koriste za zarastanje i inficirane rane, trofične čireve, dermatitis, psorijazu, ekcem i druga kožna oboljenja.
4. Četvrto, gljiva pomaže u poboljšanju imuniteta, a deluje i kao moćno antivirusno i antibakterijsko sredstvo za mnoge zarazne bolesti, u rasponu od SARS-a i gnojnog tonzilitisa, završavajući virusnim hepatitisom B i C

## **Gljiva Veselka u zvaničnoj medicini**

Bilo bi iznenađujuće da zvanična medicina nije postala zainteresovana da razgovara sa ljudima o čudesnim svojstvima Veselke i ne pokuša da ih potvrdi ili opovrgne.

U 20. veku, istraživanja ove gljive periodično su vršena u raznim državama sveta, tokom kojih su potvrđena njena antitumorska i mnoga druga korisna svojstva.

**VAŽNO:** Na mestu spajanja tradicionalne i alternativne medicine postoji posebna metoda lečenja gljivama - fungoterapija. Upravo se ovom metodom Veselka koristi u jednom ili drugom obliku.

## **Upotreba gljive Veselka u narodnoj medicini**

1. Pomaže u lečenju raznih endokrinih bolesti, uključujući dijabetes tipa 1 i 2 i bolest štitne žlezde. Da biste to učinili, tinkturu gljivice treba uzimati 3 meseca po ovoj šemi: 3 nedelje korišćenja - pauza od 1 nedelje.

2. Gljiva se koristi u kompleksnom lečenju teških virusnih bolesti, kao što su hepresvirusi, citomegalovirusi, papiloma virusi, virusi hepatitisa.

3. Bolesti srca i krvnih sudova donose jaku nelagodnost i polako ubijaju telo. A onda čudesna gljiva može pomoći. Ima sposobnost uklanjanja holesterola iz tela, „čišćenja“ krvi iz plakova. Tinktura, uzimana u roku od mesec dana dva puta dnevno pre jela, normalizuje krvni pritisak. Varikozna tinktura se može primeniti spolja u obliku losiona. Treba ih nanositi jednom dnevno na područja sa „mrežicom“ tokom 15-20 minuta.

4. Ako osoba ima gastritis ili čir, preporučuje se uzimanje uljnog macerata. Prvo, sama gljivica ima baktericidna i zaceljujuća svojstva, a drugo, ulje obavija organ prekriven erozijom.

5. Uz pomoć Veselke, Rusi tvrde da je moguće izlečiti cistitis, pijelonefritis, rešiti se polipa u mokraćnom mehuru. Gljiva blagotvorno deluje na muški i ženski reproduktivni sistem. To je snažan afrodizijak, pomaže muškarcima da povrate seksualnu moć. Koriste se za lečenje prostatitisa kod muškaraca, upalnih bolesti genitalnih organa kod žena (tada se koriste rektalno ili vaginalno). U slučaju mastopatije, laktostaze, na dojku se nanosi kolač od gline, vode i alkoholne tinkture od veselke.

**Ali! Tokom trudnoće, gljiva se ne može koristiti jer ima abortivna svojstva.**

6. U drugoj polovini života ljudima se preporučuje upotreba preparata od Veselke za prevenciju i lečenje bolesti mišićno-koštanog sistema: artritisa, artroze, koksartroze, osteohondroze, gihta. Kada se na zglobovima nađu plakovi, tinktura razblažena vodom utrljava se u problematična mesta.

7. Za vreme epidemije SARS-a i gripa, kao imunostimulans koristi se tinktura: pijte 1 kašiku leka nakon doručka, ručka i večere

8. Preparati Veselke kao oblozi vrlo su efikasni u lečenju kožnih alergija, ogrebotina, čireva i gljivica. Ako obrišete mesto uboda insekta, neće se upaliti i neće svrbeti. Infuzija se može koristiti za opekotine i smrzotine 1 i 2 stepena.

## **ZAŠTO JE VESELKA NAJČUDNIJA PEČURKA I ŠTA SVE MOŽE?**

### **DEO peti**

Po zapisima koji su pronađeni, za lekovita svojstva Veselke zna se veoma dugo. Evo nekoliko zanimljivih činjenica:

1. Već u 19. veku ovom gljivom se lečila aristokratija u Francuskoj, Nemačkoj i Engleskoj.
2. Balzak je izlečio čir na želucu zahvaljujući Veselki
3. Veselekom se lečila i ruska kraljevska porodica, kad god je za to bilo potrebe.



Phallus impudicus и н...  
pinterest.com



Phallus Impudicus Common Stinkhorn...  
crystalgraphicsimages.com



Phallus impudicus (common stinkhorn) mus...  
en.clipdealer.com



Francis Martin on Twitter: "Co...  
twitter.com



Common Stinkhorn (...  
robertharding.com



Phallus impudicus  
leifgoodwin.co.uk



Phallus impudicus  
wisconsinmushrooms.com



Phallus impudicus, Sti...  
freenatureimages.eu



Phallus impudicus  
alpental.com



Wild Plants of Malta and Go...  
maltawildplants.com



Veselka je od davnina bila sredstvo za povećanje potencije kod muškaraca. Naučne studije su pokazale da je to zapravo tako; gljiva je veoma jak afrodizijak, jer sadrži fitosteroide, po dejstvu slične muškim polnim hormonima. Uz to, sadrži mnogo drugih hranljivih sastojaka koji poseduju ogromnu količinu lekovitih svojstava. U prethodnom i ovom članku saznajemo šta se sve leči veselkom.

Prvi podaci o lečenju Veselkom pronađeni su među starim Rimljanima, mada su prvi naučni i medicinski podaci pronađeni u medicinskim knjigama Nemačke iz XVII veka. Pojavio se članak o doktoru Caro, koji je uspešno lečio rak ovom gljivom.

Ima priča i novijih. Sredinom dvadesetog veka, Joseph Gurvich (narodni isceljivač), radeći sa Veselkom, uspeo je da postigne dobar efekat. U isto vreme, rezultati su bili tako impresivni da je Gurvich poslao izveštaje o lečenju Nikolaju Nikolajeviču Blokhinu, glavnom onkologu zemlje.

Vredi napomenuti da svi zapisi Gurviča nisu nestali. Oni su pali u ruke Sergeja Kuznecova, velikog naučnika i lekara, kao i šefa Instituta Dr. Kuznecovs Lab. U svom naučnom radu razmatrao je lekovita svojstva ove pečurke.

Rezultati njegovih radova su ohrabrujući - produžava život obolelima od raka, uspešno se bori protiv tumora bronhija i pluća, jajnika, dojke, materice, prostate, gastrointestinalnog trakta, smanjujući rizik od njihove ponovne pojave.

Izvedeni su i eksperimenti na miševima. Ubrizgavane su ćelije raka dojke. Tokom jednog meseca, tumor koji se razvio ubio je 100% svih miševa. Zatim su im počeli davati ekstrakt Veselke svaki dan, što je pomoglo svim životinjama da žive do 24 meseca, što je njihov puni životni vek bez tumora.

Zatim su naučnici počeli da rade sa drugim modelima tumora. Životinjama je ubrizgan ekstrakt Veselke, povećavajući dozu sa vremenom i istovremeno postizujući sve veći rezultat - smanjujući volumen tumora i povećavajući životni vek.

To samo znači da gljiva štiti organizam od raka, aktivirajući sve anti-tumorske mehanizme.

Ako se najpoznatija gljiva na svetu - shiitake - smatra priznatim kraljem gljiva po svojim lekovitim svojstvima, Veselka je sa pravom kraljica gljiva. Usput, Lukašenko je ovu gljivu nazvao „nacionalnim bogatstvom Belorusije“.

U severnoj Crnoj Gori, seljaci su trljali sluz na vrat bikova pred borbu kako bi ih ojačali. Oni su ih i hranili i trljali jajima Veselke kao afrodizijakom, kako bi prerasli u dobre proizvođače.

Za giht, razne bolesti zglobova i kožne bolesti pogodniji je sok već zrele gljive sa sporama. Naime smeđe-zelena sluz, koja privlači muve, ima određeni način uticaja na zahvaćenu kožu i upaljene zglobove. Usput, ruski iscelitelji i travari leče ekcem ovom sluzi.

Preporučuje se muškarcima starijim od 25 godina i starijima, kao i ljudima koji su podvrgnuti bilo kakvoj operaciji, kao i onima kojima je dijagnostikovana vaskularna distonija, a preporučuje se da je žene koriste u preventivne svrhe.

U tradicionalnoj kineskoj medicini gljiva se koristi kao lek protiv reume. U bugarskoj narodnoj medicini Veselka se koristi u lečenju gihta i epilepsije. U Nemačkoj kao lek protiv gihta i jakih stomaćnih bolova. U Indiji je služila kao narodni lek protiv tifusa.

Kao što vidite, primena gljive Veselke je zaista mnogostrana. Mi živimo u vremenu „medicine zasnovane na dokazima“.

Naučna istraživanja Veselke su postala sve češća, a rezultati veoma ohrabrujući. Iskreno se nadam da će u budućnosti nauka dokazati sve navode o izuzetnim lekovitim svojstvima ove „čudesne kraljice gljiva.“ Što se tiče pojedinaca i naroda, oni već vekovima uspešno primenjuju Veselku, a njihova pozitivna iskustva su najbolji dokaz njenog izuzetno pozitivnog delovanja.

U sledećem delu čitajte o receptima i načinu korišćenja Veselke u zavisnosti od bolesti ili preventivno....

## ZAŠTO JE VESELKA NAJČUDNIJA PEČURKA I ŠTA SVE MOŽE? DEO šesti

### ARTICLES ABOUT THE MUSHROOM VESELKA



Mushroom veselka: medicinal properties

As a medicine, a young mushroom veselka is used. Application for medicinal purposes found eggs, juice and jelly of the fungus. Veselka is credited as truly unprecedented ...



Feedback on the treatment of mushroom Veselka

I heard about Veselka's mushroom that if you maim the mushroom (dig, defame, discard), then you will not find it any more. As if you will hear the smell, ...



Veselka common

In general, this fungus is first sensed by the smell, and only then it is found. A very strong unpleasant smell of mature fruit bodies can ...



Veselka - panna

This amazing and unique mushroom is called differently: Polesie is styled Pannov. Pannov-Anna.



Fungotherapy or why mushrooms are treated

There are about 100 thousand species of fungi. Rather, mycolopists even claim that they are about



Relatives of Veselka Ordinary

Our Veselyka ordinary has famous relatives, the sa mysterious and unpredictable. One of them is the

U šestom Nastavku priče o „Veselki“ – najčudnijoj gljivi na svetu, preneću vam neke od recepata i načina upotrebe. Pre toga, želim da naglasim da lekovitaa svojstva Veselke (phallus impudikus) praktično nemaju kontraindikacije. Ipak, njena upotreba se ne preporučuje deci, trudnicama i dojiljama. Dozvoljeno je uzimanje preparata Veselke istovremeno sa drugim prirodnim lekovima.

U tradicionalnoj medicini, Veselka pomaže u prevenciji i lečenju:

benignih i malignih tumora;  
tromboflebitis;  
gastritis;  
bolesti bubrega i jetre;  
čirevi i tuberkuloza;  
varikozne vene i giht;  
tegobe kardiovaskularnog sistema.

Onkologija koristi Veselku od Drugog svetskog rata. U tu svrhu koristi se tinktura, i to jedna kafena kašičica ujutru i uveče. Za rak kože neophodno je i spoljašnje lečenje. U tom smislu se prave trostruke komprese od tinkture. Terapija je sveobuhvatna i traje 30 dana, nakon toga sledi pauza od 1 nedelje. Povratne informacije od ljudi koji su koristili Veselku u borbi protiv karcinoma uglavnom su dobre. Glavna stvar je da u ovom slučaju nema kontraindikacija, a nemoguće je naneti štetu.

Za prevenciju različitih bolesti u tradicionalnoj medicini uzima se tinktura razblažena sa vodom. U ovom slučaju, terapijska svojstva ne samo da će sprečiti viruse, već i očistiti krv i organizam. Tinktura gljive je sposobna da zaceli gnojne rane, opekotine i alergije. U nekim slučajevima dovoljni su samo kompresi koji se stavljaju tokom 5-7 dana.

Ljudi u Rusiji koji imaju hroničnu alergiju piju tinkturu Veselke mesec dana pre perioda alergija i kupkama dodaju svežu gljivu. Rezultat je neverovatan - alergija se nije pojavila.

Veselka pomaže u lečenju raznih endokrinih bolesti, uključujući dijabetes tipa 1 i 2 i bolest štitne žlezde. Da biste to učinili, tinkturu gljive treba uzimati 3 meseca po ovoj šemi: 4 nedelje konzumacije - pauza od 1 nedelje, pa ponovo.

Veselka se koristi u kompleksnom lečenju teških virusnih bolesti, kao što su hepresvirusi, citomegalovirusi, papiloma virusi, virusi hepatitisa. Da biste podigli odbranu tela protiv infekcije, morate postepeno piti i do 3 litra razređene tinkture dnevno.

Bolesti srca i krvnih sudova donose jaku nelagodu i polako ubijaju telo. A onda čudesna gljiva može pomoći. Ima sposobnost uklanjanja holesterola iz tela, „čišćenja“ krvi iz plakova. Tinktura Veselke, uzimana u roku od mesec dana dva puta dnevno pre jela, normalizuje krvni pritisak. Takozvana varikozna tinktura može se primeniti spolja u obliku losiona. Treba ih nanositi jednom dnevno na područja sa „mrežicom“ tokom 15-20 minuta.

Ako osoba ima gastritis ili čir, preporučuje se uzimanje uljanog macerata. Prvo, sama gljiva ima baktericidna i zaceljjuća svojstva, a drugo, ulje obavlja područje prekriveno erozijom.

Veselka blagotvorno deluje na muški i ženski reproduktivni sistem. To je snažan afrodizijak, pomaže muškarcima da povrate seksualnu moć. Koristi se za lečenje prostatitisa kod muškaraca, upalnih bolesti genitalnih organa kod žena (tada se koriste rektalno ili vaginalno). U slučaju mastopatije, laktostaze, na dojkama se nanosi kolač od gline, vode i alkoholne tinkture od Veselke. Ako uzimate macerat u ulju, mladoj majci može povećati količinu mleka. Ali! Tokom trudnoće, gljiva se ne sme koristiti jer ima abortivna svojstva!

**VAŽNO:** Onkološki pacijenti ne trebaju Veselku smatrati svemoćnom. Pečurka nikako nije alternativa tretmanu predviđenom službenim protokolom! Takođe ne treba očekivati trenutno izlečenje: rak je vrlo ozbiljna bolest, borba se zahteva mesecima i godinama.

Terapijska tinktura Veselke

U većini slučajeva lečenje Veselkom se obavlja pomoću alkoholne tinkture. Da biste je napravili, trebaće vam sveža Veselka koja je u fazi „jaja“. Uvek morate proveriti njen kvalitet. Da biste to učinili, samo pritisnite prst na pečurku. Udubljenje koje je tamo ostavljeno ukazuje da su skoro svi njeni lekoviti sastojci već izgubljeni.

Priprema tinkture:

Uz pomoć tinkture ove gljive sprovodi se lečenje, a supstance sadržane u njoj, uništavaju ćelije raka, osim toga, zaustavljaju rast benignih tumora. Zbog toga je lečenje tinkturom gljive Veselke moguće sa različitim benignim i zloćudnim tumorima, kao što su:

- ♣ tumori materice;
- ♣ karcinom dojke;
- ♣ rak kože;
- ♣ cistične formacije;
- ♣ karcinom pluća;



Ali ovo nije potpuni spisak bolesti sa kojima se Veselka može nositi. Lečenje raka (recenzije o tome mogu se naći danas, većinom pozitivne; negativno je samo što je gljivu teško naći dok je puna lekovitih sastojaka) događa se na sledeći način: uzimati tinkturu tri puta na dan po kašiku 30 minuta pre obroka. Sa istim benignim tumorima - 2 puta dnevno. Kurs lečenja je 30 dana. Tada morate napraviti pauzu od jedne nedelje, a zatim ponoviti drugu turu. Sledeća pauza se povećava na 2 nedelje. Potrebno je da prođete najmanje 3 ture, povećavajući pauzu između njih po nedelju dana. Lečenje gljiva Veselka pomaže u otklanjanju bolova kod osteohondroze, gihta, radikulitisa i drugih bolesti zglobova. Svakodnevno (po mogućnosti noću) za ovo trebate trljati bolna područja njegovom tinkturom.

Gljiva Veselka, čije lečenje donosi prilično brz i opipljiv rezultat, izgleda kao pileće jaje. Sečenjem gljive možete pronaći želatinoznu masu - to je to što sadrži sve lekovite materije. Ovde je glavna stvar ne propustiti period brzog rasta gljive, kada naraste do 20 cm za 2 sata. Među svim živim organizmima, ona je rekord u stopi rasta. Ako je odrasla, od imate malo koristi. Iznenadujuće, čak i odsečena gljiva, ako je sakupljate kasno, nastavlja da raste!

Kako se danas sve više i više ljudi zanima za lečenje prirodnim lekovima, razočarani savremenom medicinom, gljiva Veselka privlači sve više pažnje.

Gljive su najneverovatnija bića prirode, a među njima je najneobičniji i najlekovitiji fenomen Phallus impudicus, pečurka za koju je malo ljudi čulo, a još manje ih je videlo. Specifičan oblik gljive i promena mirisa u procesu rasta izazivaju veliko interesovanje kod naučnika.

Veselka je trenutno jedina gljiva na svetu koja je pokazala zaista kolosalno antitumorsko delovanje – za 10. dana njene supstance zaustavljaju rast i razmnožavanje ćelija raka!

Pokazalo se da je njena sposobnost da uklanja holesterol i snizi pritisak 2 puta veća nego kod shiitake! Ali to nije sve. Ona ubija viruse herpesa, gripa, hepatitisa, pa čak i AIDS-a.

Veselka je skoro univerzalni lek koji se koristi u gotovo svim stanjima bolesti:

- ♣ aktiviranje antitumorske imune funkcije tela;
- ♣ uzrokuje da ljudsko telo proizvodi perforin, koji sprečava da se ćelije raka razdvoje i formiraju u tumor;
- ♣ resorpcija malignih (sarkoma, melanoma, leukemije i drugih onkoloških bolesti) i benignih tumora (polipi, ciste, adenomi hipofize, adenomi prostate itd.);
- ♣ uklanja holesterol, snižava krvni pritisak, sprečava razvoj ateroskleroze;
- ♣ zaceli ulcere gastrointestinalnog trakta, koristi se za hemoroide, fistule i fisure na sluznici rektuma;
- ♣ ubija viruse herpesa, gripa, hepatitisa, citomegalovirusa;
- ♣ uništava skrivene infekcije, povećava potenciju, bori se protiv neplodnosti;
- ♣ ublažava upalu gastrointestinalnog trakta, bubrega, jetre, upale i bolove u zglobovima (giht);
- ♣ gljiva je efikasna kod tromboflebitisa, paralize, povećane štitne žlezde;
- ♣ Ako se spolja primenjuje, ublažava trofične čireve, čireve pod pritiskom, bolove u zglobovima, kožne tumore, psorijazu i ekceme, leči ugrize, antipruritično je, anestetički.
- ♣ korisno za jačanje potencije, to jest jak afrodizijak.

### **Tinktura gljive veselka:**

Pedeset grama svežih jaja Veselke se prelije sa 200 ml četrdesetoprocentnog etanola i 4 nedelje čuva u frižideru. Filtriranje nije potrebno. Što je period infuzije duži, to je veći i lekoviti efekat. Uzimajte od 1 do 3 kašike zavisno od bolesti. Na primer, za snižavanje pritiska kod hipertenzije dovoljna je 1 kašika tinkture 2 puta dnevno. Sa tumorskim oboljenjima treba uzimati 1 kašiku 2-3 puta dnevno. Za ostale bolesti (na primer, bolest prostate) - 1 kafena kašičica 2-3 puta dnevno.

Preventivni kurs lečenja je 30 dana (2 puta godišnje), terapijski kurs 3-4 meseca.

U nastavku čitajte o iskustvima ljudi koji su koristili Veselku u bilo kom obliku, posebno kao tinkturu...

## **ZAŠTO JE VESELKA NAJČUDNIJA PEČURKA I ŠTA SVE MOŽE?**

### **DEO sedmi**

U ovom delu, prenosimo vam lična iskustva ljudi, koji su koristili tinkturu Veselke i/ili prah ove gljive.

Oni su uglavnom iz Ukrajine, Rusije i Belorusije, gde se Veselka uspešno koristi već decenijama. U ovim državama razvijen je čitav niz proizvoda od ove čudesne gljive, uglavnom tinkture, sušeni prah i macerati.

Takođe, sve je veći broj naučnih studija koje potvrđuju izuzetna lekovita svojstva širokog spektra delovanja.



1. Gljiva ima izvanredna lekovita svojstva. Proverio sam je na sebi, rodbini i komšijama: Starija komšinica imala je dekubitus (kada telo već trune), a njena ćerka je mazala infuzijom gljive na pogođenim mestima, zatim nanosila kožu gljive koju je izvlačila iz tinkture i rane su zacelile. Vremenom su se pojavile nove, ona je opet mazala i tako olakšala svoju patnju. Moj otac je oduvek imao „žgaravicu“, pa je upravo jeo sirovo jaje gljive Veselka odmah u šumi. Za jesen pojede 5-6 komada, a onda cele godine ne zna šta je žgaravica .... A jedne godini nisam mogao da nađem ovu gljivu, toliko sam patio godinu dana, pa sam shvatio da je to Veselka pomogla. Kožica od gljive (bilo sirova ili izvađena iz tinkture) prelepo zaceljuje rane. Jednom mi je u reci školjka probila kožu duboko. Nisam obraćao pažnju, ali sutradan sam našao puno gnoja, a bol me je sprečavala da hodam. Ujutro (negde u 10 sati) stavio sam kožicu Veselke na ranu i uveče noga više nije bila upaljena, a sledećeg jutra rana se u potpunosti stegla.

Lili, recenzija sa veb stranice foruma <http://vvv.malecha.org.ua>

2. Popila sam tinkturu gljive Veselka. Imao sam disbiozu + stafilokok, lečen šest meseci - mnogo novca potrošeno i nema rezultata. Kada se više ništa nije moglo izgubiti, pokušao sam sa tinkturom ove gljive ... i pomoglo je! Napravljene analize svedoče da je moja mikroflora već na 100% normalne vrednosti, bez primene bilo kakvih antibiotika ili drugih lekova. Moja majka se izlečila od gastritisa, prebolela je probleme sagušteračom i jetrom. Kada imam bol u stomaku - pijem tinkturu Veselke. U leto me je ugrizao insekt na ruci. Mesto je bilo jako bolno i svrab je bio nesnosan. Dve nedelje tegobe nisu prolazile i već sam razmišljala o odlasku lekaru, a onda me je majka ponovo podsetila na pečurku. Dva puta dnevno mazala sam Veselku tinkturom - za dva dana nije ostao ni trag.

Galina, recenzija sa veb stranice foruma <http://vvv.malecha.org.ua>

3. Zdravo! Ja bolujem od multiple skleroze već sa 17 godina. I dalje idem, mada ne dugo i ne tako daleko. Lečena sam deksametazonom, pola godine laferonom, plazmaferezom, više puta sa komorama za pritisak, celo leto sam na neuromidinu. Dva puta godišnje - kurs aktovegin. Od nekonvencionalnog - rastvor mladog vina od crvenog grožđa (to sama pravim), celandina. Pre mesec dana probala sam pečurku Veselku, uzimala 3 nedelje po 1 kašiku dnevno. Rezultat je nadmašio sva očekivanja! Bilo je živahnosti u prstima, značajno smanjena spazmatičnost. Nakon pauze od 5 godina, ponovo je počela da plete. Moja prijateljica je imala snažne opekotine - sipala je posudu sa vodom na grudi – tinktura veselka joj je značajno pomogla u zacelivanju bez velikih posledica.

Raisa, povratne informacije sa foruma <http://forum.uairs.org/>

4. Dobar dan svima! Želim da podelim čudo koje se zove Veselka! Već nekoliko godina imao sam čir, koji je na kraju perforirao. Čir je zacelio posle nekoliko mazanja tunkturom Veselke,, a pre četiri godine je svekrvi pronađen tumor na mozgu i rak pluća. Nakon uklanjanja jednog plućnog krila i tumora u glavi ne bi imalo izgleda da preživi, a sada više od 4 godine hoda, diše, bolest je prestala da napreduje. Uzimala je dve ture terapije sa tinkturom Veselke godišnje. Sam pijem godinu dana po par tura, a kad sakupljam, probam i koristim sirove!

Valeri, recenzirano sa <http://vvv.goagetavai.com>

5. Znam za ovu gljivu već 3 godine – kroz gorko iskustvo koleginice na poslu. Njen sin (32 godine) ima multipla skleroza - već je izgubio vid, koordinaciju. Želeli su da testiraju različite lekove na njemu u bolnici. Sve su odbili i počeli su uzimati gljivu u prahu, jer je s ovom bolešću nemoguće konzumirati alkohol. Sada, posle godinu dana, izlazi na ulicu, radeći za računarnom. Bolest je počela da se povlači. I super je. Živim u Vinnitsi. Srećno svima.

Ada, recenzija sa stranice <http://kakmed.com>

6. Moja prababa mi je pričala o Veselki. Znam za nju gotovo iz kolenke. Lično sam video i poznajem ljude koji su uz pomoć Veselke izlečili tumor. Moja mamje izlečila miom na materici. Pre tri godine izlečila je komšinicu od raka kože. Veselka pomaže kod mnogih bolesti. Svake godine pripremamo tinkturu i prah iz veselke. Gljiva je zaista vrlo jedinstvena i retka.

Preuzeto sa stranice <http://kakmed.com>

7. Koristimo ovu tinkturu (moja porodica) kad god je to moguće: komadiće gljive u obliku antihemoroidnih sveća, kao i fluks, ali kada se primenjuje protiv hemoroida postoji osećaj pečenja, ali podnošljiv je. Tinkturu takođe koristimo spolja kod opekotina i smrzavanja, efekat je zapanjujući, a da ne spominjemo svojstva zarastanja rana. Kada se primenjuje interno, lično sam zaustavio konvulzije nogu tokom spavanja, a takođe i tremor ruku. Ja nisam lekar, pa jednostavno opisujem senzacije i delovanje gljive kada se primenjuje. Takođe koristimo tinkturu u obliku inhalacije kod curenja iz nosa. Moj brat je kapnuo tinkturu po kapljicu u svaku nosnicu, kod sinusitisa.

Victor, pregled sa stranice <http://kakmed.com>

8. Sakupljao sam gljive u avgustu ove godine u Rokitnjanskom okrugu u Kijevskoj oblasti. Nije tako retka pečurka. Mesta rasta gljiva najverovatnije određena specifičnim mirisom. Od jaja se pravi tinktura. Proverila sam tinkturu kod herpesa na usni, ugriza nekog insekta (bilo je jakog edema) i visokog pritiska. Zaista, poboljšanje je došlo veoma brzo. Mislim da je veselka vrlo jak imunostimulans i antiseptik.

Angelina, recenzija sa stranice <http://kakmed.com>

9. Zdravo, živim u Dnepropetrovsku. Pre tačno 11 godina, operisan sam na onkologiji, prošlo je pola godine od kada sam ponovo testiran i ponovo sam imao inficirano žarište. Bio sam lošeg zdravlja, nisam pristao na hemoterapiju i po savetu lekara počeo sam da se lečim ovom gljivom. Ona mi pomaže, bolest ne napreduje. Svake godine popijem 4 litre tinkture zajedno sa gljivama, posle svake litre pravim mesečnu

pauzu. Dva puta godišnje idem na testove kod lekara. Moja rodbina živi u Minsku i svake godine uzmem 4 litre Veselke tinkture, to traje već više od 10 godina.

Nina Petrovna, recenzija sa stranice <http://kakmed.com>

10. Nikolaj pati od alkoholizma i puno puši. Od toga je mršav i bled. Njegova supruga ovog leta napravila je trolitarsku teglu ekstrakta Veselke. Nikolaj je našao ovu teglu i popio je. I svima je postalo iznenađujuće brzo pomlađivanje: ružičasta koža je postajala sve mlađa, mnoge bore su nestale i dalje nestaju, te dobijaju na težini. Moj brat Nikolaj rekao je da je popio teglu negde za nedelju dana. Brže nije mogao, jer su bubrezi i jetra od alkohola već loše funkcionisali.

Oleg, recenzija sa stranice <http://kakmed.com>

11. Zdravo! Divja gljiva Veselka je zaista lekovita. Otečena kolena, hodala sam sa jakim bolom praćenim krckanjem. O trčanju uglavnom ne pričam (nisam ni mogla). Usred noći noge su mi klonule i zavijala sam od bola. Dve godine koristila sam drugačije lekove (na recept). Značajne promene nisu se desile. Prebacio sam se na tinkturu od veselke (i sam sam to uradio), nisam očekivao čudo. Kroz dva meseca je počela sam da trčim! Moj prijatelj, na moje insistiranje i uz konsultaciju sa lekarom, lečio je majku koja boluje od raka. Metastaze su prestale!

Zinaida iz Kalinjingrada, pregled sa veb stranice <http://kakmed.com>

12. Moj sin ima 35 godina. Radi kao vozač kamiona. Pojavili su se hemoroidi. Pokušao se lečiti kupkama sa biljem i mlekom, raznim čepićima protiv hemoroida. Slabo je pomagalo. Nakon svakog putovanja bolest se opet vraćala. Počeo je da se leči čepićima sa Veselkom i Kordicepsom. Već nakon primene 2 čepića, hemoroidi su nestali. Ali ponovili smo tretman sa 10 čepića. 8 meseci nema hemoroida. Zahvaljujući gljivi Veselki.

Lidija iz Černigova, pregled sa veb stranice <http://onko.by>

13. Tokom poslednje godine koristim tinkturu iz pečurke Veselka. Zaboravio sam šta je prehlada (curenje iz nosa, grip, virusi itd.). Rane, posekotine, ogrebotine zarastaju vrlo brzo. Moja gljiva je izlečila moj trofični čir pre deset godina. Tinkturu pijem 1 put dnevno (ujutru), jednu kašiku 20 minuta pre jela tokom mesec dana. Zatim pravim pauzu od 1 meseca, a zatim ponovo pijem mesec dana. To radim dva puta godišnje, zimi i leti po dva meseca, sa pauzom od jednog meseca. U početku sam ga uzimao za unutrašnju upotrebu, zatim sam ga isprobao za spoljašnju upotrebu i shvatio da se time delovanje Veselike povećava. Prilikom sakupljanja plodnih tela gljive Veselke koristila sam je sirovu, jedno jaje na dan. Ukus nije baš neki, ali sa pavlakom i solju - ima bolji ukus.

Vladimir, Brest region., Recenziran s sajta <http://apteka.kr.ua>

14. Došla sam kod majke i bila prestravljena - noge otekle, vene kao čvorovi. Maže se uljem od heljde i streptotsidom u prahu - to preporučuje lekar. I sve bez svrhe. Već sam počela da se plašim amputacije. Sa sobom sam ponela tinkturu obične veselke - kupili smo je od starice na pijaci u Brestu. I samo je ta tinktura spasila od operacije - rana je počela da zarasta i nakon tri meseca je zacelila. Veselka je neverovatna gljiva, kod nas se leče mnoge bolesti - rak, čirevi svih vrsta i fibroidi, mastopatija.

Krivenok A.P., pregledan sa veb stranice <http://apteka.kr.ua>

15. Ja sam iz Ukrajine. Ova gljiva poznata je već duže vreme i uživa u zasluženoj popularnosti. Moj otac se leči njome od raka mokraćne bešike. Već mesec dana nakon početka uzimanja tinkture, krv je napustila urin i zdravlje se poboljšalo. Šteta je što malo ljudi zna za ovu neverovatnu gljivu. Ovo je zapravo čudo!

Olga, recenzija sa veb lokacije <http://apteka.kr.ua>